

## 中国宝武对太钢领导班子成员作出调整

本报讯(记者 陈涛)4月16日,根据中国宝武党委安排,太钢召开干部宣布会。中国宝武党委组织部常务副部长秦铁汉出席会议并宣布干部调整决定。太钢集团党委书记、董事长高祥明讲话。会议由太钢集团总经理、党委副书记魏成文主持。太钢集团经理助理级以上领导参加会议。

中国宝武党委决定:推荐曹志福为太钢集团副总经理人选(仍担任太钢集团、太钢不锈钢党委常委)。推荐、任命尚佳君为太钢集团副总经理人选、党委常委,太钢不锈钢党委常委。柴志勇不再担任太钢集团副总经理、党委常委,太钢不锈钢党委常委,工作另行安排。

秦铁汉在讲话中说,此次太钢领导班子调整,是中国宝武党委站在有利于太钢未来发展、有利于宝武事业发展大局的角度作出的。柴志勇同志长期在太钢工作,为太钢的发展做了大量工作,中国宝武对柴志勇同志多年的辛勤付出表示感谢。曹志福和尚佳君同志是太钢成长起来的年轻干部,希望二位同志能够在新的岗位上,充分发挥自身优势,做好太钢生产经营管理工作,与其他领导班子成员一道,努力促进

太钢快速稳健发展,取得更好的经营业绩。就进一步做好太钢工作,秦铁汉代表中国宝武党委提出要求:太钢领导班子要带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神,进一步提高政治站位,以党的政治建设为统领,大力弘扬企业家精神,抓好基础,带好队伍,落实好集团公司有关工作部署。全体干部要贯彻新发展理念,明确工作举措,争做开疆拓土、创新发展的探索者、组织者、引领者,持续提升企业核心竞争力。全体干部员工要围绕“全面对标找差、创建世界一流”的管理主题,以“三高两化”为战略路径开展工作,团结一致、奋发有为,为加快融入中国宝武“高质量钢铁生态圈”,加速成为中国宝武旗下开疆拓土的示范企业和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业贡献力量。

柴志勇、尚佳君、曹志福在表态发言中表示,坚决拥护、完全服从中国宝武的岗位调整决定,感谢多年来组织、领导以及广大职工的关心爱护和理解支持。会在新的岗位上努力学习,严于律己,恪尽职守,扎实工作,不辜负领导和广大员工

的期望,以新担当新作为推动中国宝武和太钢的战略落地,为中国宝武创建世界一流示范企业作出应有贡献。

高祥明在讲话中表示,这次调整是中国宝武着眼中国宝武不锈钢事业发展和太钢班子建设需要、通盘考虑审慎研究作出的,体现了对太钢的高度重视,寄托着集团公司和山西省委的期许和厚望。太钢领导班子成员要持续深入学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神,进一步凝聚班子合力,充分发挥火车头作用,以坚强有力的领导班子激励和带动太钢广大干部职工不断开创工作新局面。要发挥示范表率作用,积极快速稳妥推进各项整合融合和改革任务,加快推进与中国宝武的系统对接、管控架构对接、战略规划对接和文化对接,发挥协同效应,彰显协同效益。要深刻理解中国宝武从“老大”变“强大”的使命担当和把太钢建设成为中国宝武开疆拓土的示范企业和全球不锈钢业引领者的重要意义,加快开疆拓土的步伐,聚精会神做强做优做大不锈钢产业,为中国宝武创建世界一流示范企业作出贡献。

本报讯(记者 薛华)4月16日,中国银行总行党委副书记、行长刘金在中国银行山西省分行党委书记、行长臧新军的陪同下到太钢交流访问。太钢集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文,党委常委、总会计师张晓东热情接待了来宾。

高祥明对中国银行长期以来对太钢的支持和帮助表示感谢,对刘金行长带领总行和山西省分行各部门负责同志专程到太钢进行交流访问表示欢迎。他向客人详细介绍了太钢的发展历史、产品应用及手撕钢、笔尖钢、核电用钢和高端碳纤维等特色产品的创新发展情况。特别是去年与中国宝武联合重组后,太钢按照中国宝武的战略部署,全面对标找差,加速整合融合,与宝武旗下的兄弟企业在管理和技术上相互协同,取长补短,互相帮助,共同提高,太钢的生产经营呈现出勃勃生机,今年一季度主要经济指标创历史最好水平,充分体现出联合重组的协同效应。中国银行在全球化、国际化方面一直处于国家金融系统的前列,希望在太钢建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业过程中能给予更多的帮助和支持,实现互利共赢。

刘金对太钢近年来致力于产品研发创新,不断攻克一个又一个卡脖子难题,成长为不锈钢领军企业给予高度评价,中国银行也要像太钢一样在创新意识、创新能力、创新热情上再加把劲,为国争光,为中国高端制造业提供重要金融支持。他说,中国银行每年都会走访一些企业,每次走访就是一次爱国主义教育过程,这些企业都具有悠久的历史传承和独特的文化,从中都能看到企业与共和国艰苦奋斗、共同成长的历程。太钢与中国银行长期以来有着非常密切的合作,这次来太钢既是学习也是进一步加深合作和服务,特别是太钢加入中国宝武后,实力更强,发展前景更好,希望双方在金融业务、国际化开拓以及党建上可以有更多的交流与合作,共同促进双方经营业绩提升。

座谈前,魏成文、张晓东陪同刘金一行参观了太钢博物院。

## 太钢型材厂推进环境保护专项整治

本报讯(通讯员 冯秀娟)太钢型材厂深入践行中国宝武绿色发展理念,结合本单位实际,多措并举推进环境保护专项整治工作。

一是大力营造环境保护文化氛围,提升全员“环境保护、人人有责、从我做起”的环保意识。厂环委办组织全厂各级环保员和管理人员开展了“绿色城市钢厂指标体系”培训,对《山西省突发环境事件应急预案》《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》等文件条款进行解读,并组织全员深入学习、严格落实“生态环境保护岗位职责”。二是全面细致摸排环保工作存在的短板,坚决快速提升到位。成立“型材厂环境保护自查自纠领导小组”,组织各工序始终将氨氧化物、二氧化硫、颗粒物、稀酸水和酸雾的内控检测与达标排放作为红线管理的重点,将除尘灰标准化卸灰、暂存、拉运作为专项管理的重点,将焊割作业烟气收集、土建施工抑尘、“熊猫眼”整治、雨水污水合规排放作为日常环保工作标准化管理的重点,做到发现一处不足,解决一个问题、堵塞一个漏洞。三是重新识别危险废弃物,完善暂存区设置。根据“国家危险废物名录”(2021版)重新识别辨识危险废弃物,按要求对危险废弃物暂存区标识牌、管理制度及消防应急设施及器材进行了完善。

环境保护 人人有责 从我做起



今年以来,太钢充分发挥产、销、研协同优势,全力提升差异化品种销量占比,企业竞争力得到进一步增强。图为山西太钢不锈钢精密带钢公司职工在精细操作。

王旭宏 摄